

## UNITED NATIONS SECURITY COUNCIL



Distr. GENERAL

s/7261/Corr.l 22 April 1966

ENGLISH AND FRENCH ONLY

LETTER DATED 21 APRIL 1966 FROM THE PERMANENT REPRESENTATIVE OF THE UNITED STATES OF AMERICA ADDRESSED TO THE PRESIDENT OF THE SECURITY COUNCIL

## Corrigendum

On page 3, in line 1 of the third paragraph, change the words "President of the Council" to read "distinguished representative of Morocco".